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Téma bakalarské Vyukové aplikace pro nejmensi déti

prace:
Hodnoceni prace: A B C D E F

Hodnoceni:

A — nejlepsi; F - nevyhovujici
1.  Obtiznost zadaného ukolu O X 0O L]
2. Splnéni vSech bodl zadani OO X OO 0O
3. Préce s literaturou a jeji citace O 0O 0dO0OX O
4.  Urovet jazykového zpracovani O 000X O
5.  Formalni zpracovani — celkovy dojem O dobooX O
6. Logické ¢lenéni prace O 00X OO
7. Vhodnost zvolené metody feSeni O dobooX O
8.  Kvalita zpracovani praktické Casti O Odo0Oo0OdR
9. Vysledky a jejich prezentace (I Y
10. Zavéry prace a jejich formulace O 0O000K
11. Ptinos prace a jeji vyuziti O dobooX O

Celkové hodnoceni prace:

Vysledna zndmka neni primérem vyse uvedenych hodnoceni. Znamku uvede oponent dle svého
uvazeni dle klasifika¢ni stupnice ECTS:

A — vyborng¢, B — velmi dobte, C — dobie, D — uspokojivé, E — dostatené , F — nedostatecné.
Stupeni F znamena téz ,,nedoporucuji praci k obhajob&®.

PiedloZenou bakalarskou praci nedoporucuji k obhajobé a navrhuji hodnoceni

F - nedostatecné.
V pripadé hodnoceni stupném ,,F — nedostate¢né* uved’te do piipominek a slovniho vyjadieni
hlavni nedostatky prace a diivody tohoto hodnoceni.

Otazky k obhajobé:

Dalsi pripominky, vyjadieni, naméty k obhajobé prace (moZno pokracovat i na dalSi strance):
Student nevychézi z primarnich zdroji, citované informace jsou Casto neuplné a zkreslené. Jsou
opomijeny vyrobky firmy Apple.

Dotaznik je nevhodné vyhodnocen nebo vysledky jsou nespravné interpretovany v grafech. Nekteré
grafy maji Spatné popisky.

Prikladem muiZe byt napt. otazka ¢.2, kde mé€ly déti zvolit vSechna zatizeni ktera pouzivaji.
Kolacovy graf (obr. 47) s celkovym souctem 100% je velmi nevérohodny. Navic je graf popsan:
"graf poctu zafizeni pouzivajicich détmi". Podobné vytky mam k velké casti otazek a jejich
nasledné interpretaci.




Naptiklad graf staii déti predskolniho véku (obr. 52) je dle mého ndzoru zcela smySleny. Jestlize se
pruzkumu zucastnilo 29 déti, tak nemohlo mit 40% déti Sest let. Pokud mélo Sest let 11 déti, tak by
to bylo 37,9%, pokud 12 déti, tak by vysledek mél byt 41,4%. Stejné plati pro dalsi hodnoty.
Celkove povazuji bod 4 zadani za nesplnény a doporucuji tuto ¢ast prace piepracovat.
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